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JloGaBnenue B npeaenax 20

Nwms:

Pemure kaxayr 3axauy.

D 16+ 3=
2) 18+ 2=
3 16+2 =
Y 9+5=
S 12+ 8=
6) 7+ 1=
D 15+4=
8 13+7=
9 6+ 3 =

10) 4 +3 =

1) 12 +3 =

12) 10+ 7=

13) 14+3=

4) 12 +1 =

15) 12 +7 =

16) 4 + 2 =

17) 3 + 2 =

18) 10+ 5=

19) 10+ 10 =

20) 16+ 4 =
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OTBeThI
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Jlo6asnenue B npenaenax 20 Uwmsi: K104 K NPABIILHBIM OTBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
D 16+3= 19 . 19

) 18+2= 20 ) 20

3 16+2= 18 N 18

9 9+5= 14 . 14

) 12+8= 20 5- 20

) 7+1= 8 . 8

D 15+4= 19 5 19

8 13+7= 20 . 20

N 6+3= 9 . 9
War3=_7 10. 7

) 12 +3 = 15 . 15
1) 10+7= 17 12 17
13) 14+3= 17 5 17
4) 12+1= 13 14, 13
I5) 12+7= 19 15. 19
16) 4 +2= 6 » 6

17) 3 +2 = 5 . 5

18) 10+ 5 = 15 . 15
19 10 + 10 = 20 o 20
200 16 + 4 = 20 0. 20
D F—— 120 s a0 sTao a0 15T ro] 5 L0
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JloGaBnenue B npeaenax 20 Umst:
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
13 6 14 8
9 20 18 19 1.
19 19 15 20
7 20 17 17 2.
D 16 +3 = 3.
2) 18+2= 4.
3) 16 +2 = >
49 9+ 5= 6.
7.
S 12+ 8=
8.
6) 7+1=
9.
15+ 4=
10.
8 13+7=
11.
9 =
) 6+3 12.
10) 4 +3 = 13,
1) 12 +3 = 14.
12) 10+7 = 5.
13) 1443— 16.
4) 12 +1=
15) 12+7=
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